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Abordagem Metodológica

Expositores e visitantes 

FILDA 2023

Estudo Quantitativo Recolha

Duração da entrevista

Seleção dos entrevistados

Datas trabalho de campo

Amostra

Visitantes: 145

Expositores: 66 Aleatória, durante a realização da Feira

10 a 12 Julho 2023

Entrevista pessoal

18 a 20 Julho 2023
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Destaques!

Visitantes: 145

88% deu nota positiva à feira 

62%  refere como principal motivo para ter visitado a feira ‘Conhecer marcas/empresas’

43% tomou conhecimento do evento através da Televisão

Expositores: 66

97% considera a data da realização adequada

82% diz que o nº de visitantes correspondeu às expectativas

74% afirma que o local da feira é apropriado

73% indica como principal motivo para ter participado ‘Dar visibilidade à marca’
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Visitantes
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Amostra – 145 entrevistas 

57%

43%

34%

38%

16%

12%

Masculino

Feminino

17-24 anos

25-34 anos

35-44 anos

45+ anos

género

idade

5%

19%

41%

35%

Frequência do Ensino Médio

Ensino Médio concluído

Frequência Universitária

Licenciatura / Pós-graduação

escolaridade Ocupação

55%

5%

18%

17%

5%

Trabalha

Biscateiro

Trabalha e estuda

Estuda

Desempregado
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43% dos visitantes  tomaram 

conhecimento da Feira na TV

Notoriedade do evento

145 entrevistas

Como tomou conhecimento da FILDA?

43%

31%

22%

4%

3%

2%

TV

Internet

Outras pessoas

Convite expositor

Email

Jornal (escrito)

(base: 45)

47%

38%

22%

11%

Facebook

Instagram

LinkedIn

Whatsapp

Rede Social?
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Motivos de ter ido à Feira

145 entrevistas

Principal motivo para ter ido à Feira?

62%

40%

14%

12%

Conhecer marcas / Empresas

Negócios

Procura de emprego

Assistir a conferências

62% dos visitantes referem que o 

principal motivo de terem ido à feira é 

Conhecer marcas e empresas
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Visita à Feira

145 entrevistas

Pretende visitar a feira toda ou stands específicos?

87%

13%

Toda a feira

Stands especificos

87% dos visitantes pretendia visitar 

a feira toda

(base: 19)

Empresas / Sector

Banca

Petrolíferas

Empresas Agrícolas
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Expectativas

A Feira correspondeu às expectativas?

88%

11%

Sim

Não

88% dos visitantes referem que a 

correspondeu às suas expectativas

(base: 16)

Motivos?

Poucos expositores 

Falhas na organização 

Falta de simpatia dos expositores 

145 entrevistas
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Avaliação

Recomendaria a Filda a outras pessoas? 
escala de 1 a 10, em que 1 significa ‘certamente não recomendaria’ e 10 ‘certamente recomendaria’ 

5% 4% 2%1% 12% 18% 10% 48%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

54%

38%

20%

Excelente organização /

expositores interessantes

Permite conhecer Empresas

Oferece oportunidades de negócio

Motivos? (base: 128) Motivo? (base: 17) 

Média: 8,7

Distância do local / parque de estacionamento 

Enchentes na porta de entrada                                                   

Má recepção em algumas stands 

145 entrevistas
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Avaliação

10%

1%

1%

6%

2%

3%

36%

3%

6%

24%

3%

8%

1%

68%

31%

72%

79%

61%

75%

77%

34%

29%

8%

25%

13%

10%

23%

15%

7%

1%

15%

1%

1%

56%

Diversidade de expositores

Estacionamento

Higiene/limpeza

Horário de funcionamento

Facilidade de Acesso

Organização geral do evento

Período de realização da Feira

Restaurantes / Praça da Alimentação

1 - Muito Mau 2 - Mau 3 - Bom 4 - Muito bom NS/NR

Classificação – itens ligados à feira

3,2

2,4

3,2

3,0

2,7

3,2

3,1

3,0

145 entrevistas

Média 
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Outras Feiras

Costuma visitar outras Feiras de Negócios?

55%

46%

Não

Sim

46% dos visitantes costumam 

visitar outras feiras

(base: 66)

15%

14%

9%

6%

6%

6%

6%

5%

5%

3%

2%

Angotic

Expo Car

Expo Indústria

Feira da banana

FIB

Feira da Comida

Startup Summit

Feira do emprego

Feiras internacionais

Feira agropecuária

Expo Huíla

Feiras?

145 entrevistas
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Sugestões de melhoria

(base: 90)

Sim

62%

Não

Total (145)

Tem sugestões ?

23%

19%

16%

11%

9%

8%

6%

6%

Reduzir preço do bilhete e da Alimentação

Estacionamento mais próximo

Estender para mais dias / alargar horário

Mais variedades de empresas

Diversificar portas de entrada

Ter mais inovação Tecnológica

Climatizar o espaço

Melhor atendimento aos visitantes

Sugestões? (6% + referências)  

145 entrevistas
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Expositores
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Sector de actividade

24%

15%

14%

12%

11%

8%

6%

5%

3%

3%

Indústria

Comércio

Seguros

Serviços

Banca

Construção

Petrolífero

Saúde

Agropecuária

Hotelaria

Actividade

66 entrevistas
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Motivos participação na Feira

Motivos?

73%

50%

38%

15%

9%

Dar mais visibilidade à marca

Fazer novos parceiros

Angariar mais clientes

Mostrar nossos

produtos/Serviços

Expandir a Empresa

73% dos expositores indicam que o 

principal motivo para participar Dar mais 

visibilidade à marca

66 entrevistas



Copyright © 2023 MIRA

Data de realização da feira

97% dos expositores consideram a 

data da feira adequada

97%

3%

Sim

Não

A data da feira é a mais adequada?

66 entrevistas
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Localização da feira

Sobre a localização da feira…?

74% dos expositores consideram 

a localização da feira Apropriada

74%

26%

Apropriada

Não apropriada

(base: 17)

Porquê?

É distante 

Falta de táxi / transporte 

Zona de difícil acesso 

66 entrevistas
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Nº de Visitantes

O nº de visitantes, correspondeu às expectativas…?

82% dos expositores consideram 

que o número de visitantes 

correspondeu às expectativas

82%

18%

Sim

Não

66 entrevistas
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Avaliação

23%

3%

2%

9%

3%

3%

39%

5%

8%

24%

17%

18%

74%

32%

74%

82%

62%

62%

47%

23%

6%

18%

11%

11%

3%

3%

2%

9%

29%

Diversidade de expositores

Estacionamento

Higiene/limpeza

Horário de funcionamento

Organização geral do evento

Disponibilidade da organização para

resolução de problemas dos expositores

Restaurantes / Praça da Alimentação

1 - Muito Mau 2 - Mau 3 - Bom 4 - Muito bom NS/NR

Classificação – itens ligados à feira

3,2

2,2

3,1

3,0

2,8

2,7

2,7

66 entrevistas

Média 
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Participação outras Feiras

Costuma participar noutras Feiras?

85%

15%

Sim

Não

85% dos expositores costumam a 

participar noutras feiras

Feiras?

Sem base para análise

34%

27%

14%

13%

4%

4%

2%

2%

2%

2%

FIB

Expo Indústria

Made In Angola

Expo Huíla

Feira da Banana

Feira Agrícola

Angola Oil & Gas (EUA)

Feira da Saúde (Unitel)

Feira Internacional das Embaixadas

Projekta

(base: 59)

Motivos?

Preferência pela FILDA
É a maior feira de negócios
Empresa é nova

66 entrevistas
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Sugestões de melhoria

(base: 54)

Sim

82%

Não

Total (66)

Tem sugestões ?

35%

28%

19%

19%

13%

13%

13%

9%

7%

4%

4%

4%

2%

Estacionamento mais próximo

Diversificar portas de acesso

Aumentar números de wc´s / reforçar higiene

Melhorar apoio técnico

Alargar praça de alimentação

Melhorar climatização

Melhorar cobertura da rede

Reduzir preço do bilhete e da Alimentação

Montagem atempada das Stands

Disponibilizar credenciais a todos expositores

Mudar o local / optar por uma zona mais próxima

Reforçar câmeras de videovigilância

Melhor atendimento aos visitantes

Sugestões? (2% + referências)  

66 entrevistas



23


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23

